



Nr. 1260/VIII-3/2025

Comunicat de presă

02.04.2025

Efectuarea în continuare a urmăririi penale și reținerea a cinci persoane într-un dosar privind infracțiunile de omor, violarea de domiciliu și distrugere

Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale față de cinci suspecți cercetați sub aspectul săvârșirii infracțiunii de omor, a două infracțiuni de violarea domiciliului și a unei infracțiuni de distrugere comise în data de 1 aprilie 2025, în jurul orei 21:00, în comuna Augustin. De asemenea, cu privire la cei cinci suspecți a fost luată și măsura reținerii pe o durată de 24 de ore.

Din cercetările efectuate până în prezent de către procuror și organele de cercetare penală din cadrul IPJ Brașov – Serviciul de Investigații Criminale a rezultat că victima K.A.-M. fusese căsătorită cu numita F.V. timp de cca. 14 ani și aveau împreună 7 copii. În prezent victima se afla în relație concubinaj cu o altă femeie, care este însărcinată. Din cauza despărțirii celor doi, între victimă și familia fostei soții există o situație conflictuală.

În data de 1 aprilie 2025, în jurul orei 21:00, victima se afla la domiciliul său din com. Augustin, când un grup format din cei cinci suspecți înarmați cu bâte, topoare și cuțite au venit în dreptul casei sale cu intenții agresive. Cei cinci suspecți au pătruns în curte, iar doi dintre ei au pătruns și în locuința victimei, dar nu au găsit-o deoarece apucase să se refugieze în locuința unui vecin.

În continuare, cei cinci suspecți au urmărit victima și în curtea și în locuința vecinului, forțând ușa de acces, găsind-o pe victimă ascunsă într-un dormitor.

Cei cinci suspecți au lovit-o pe victimă cu bâtele în zona capului, unul dintre ei a lovit-o cu muchia toporului tot în zona capului, iar un alt suspect a înjunghiat-o pe victimă cu un cuțit în zona pieptului.

După comiterea faptei, auzind sirenele autospecialelor de poliție care fuseseră alertate de martorii prezenți la locul faptei prin apelarea numărului de urgență, suspecții au fugit, abandonând la locul faptei o parte din armele utilizate în agresiune.

Victima a fost transportată la Spitalul Orășenesc Baraolt, unde a decedat în jurul orei 22:15.

Precizăm că aceste activități nu pot, în niciun fel, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

PURTĂTOR DE CUVÂNT

